



अमृतवाणी

सच्ची मित्रता वही होती है, जो आपके सुख या दुख को नहीं देखती, वो हर समय उपस्थित रहती है।

सूर्योदय : 6:21 सूर्यास्त : 5:47

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

वर्ष : 52/ अंक : 287 बुधवार, 16 अक्टूबर 2024

अश्विन, शुक्ल पक्ष, चतुर्दशी सम्बत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-04

इस नॉनसेंस को रोके जाने का भी कोई चांस नहीं है.....

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

गिनती शुरू होते ही 8 बजकर 5 मिनट और 10 मिनट पर परिणाम आने लगते हैं, ये नॉनसेंस है : चुनाव आयोग



कुत्तों का मुंह चाटता दिखा किशोर, दृश्य देखकर सिहर गए लोग

मुज़फ़्फ़रनगर, 15 अक्टूबर (बु.) नगर के प्रकाश चौक पर अश्वि स्वीट्स के

ना 108 एम्बुलेंस ने उठाया फ़ोन, ना ही किसी डॉक्टर ने लिया कोई सँज्ञान

सामने वाली गली में लोगों को दिल को झकझोर देने वाला दृश्य जब दिखाई दिया तो



उन्होंने बुलेटिन को इसकी सूचना दी। दरअसल एक किशोर पहले गाड़ी के ऊपर ठोक कुत्ते के अंदाज में बैठा हुआ दिखाई दिया। पहले लोगों ने समझा कि उक्त बालक शायद मंदबुद्धि है, इस कारण वह ऐसी हरकत कर रहा है, उन्होंने वीडियो बनाकर बुलेटिन को इसकी सूचना दी तो बुलेटिन टीम वहाँ पहुँची और किशोर और कुत्तों के दृश्य देखकर सिहर गयी। एक बार के लिए आँखें नम हो गयीं जब वह देखा कि उक्त किशोर कुत्तों के मुँह को चाट रहा है। टीम

ने जब उसे कुत्तों के पास से हटाने का प्रयास किया तो उसने टीम को गुराँदा शुरू कर दिया। इसके बाद उसे बिस्कुट देने की कोशिश की गयी तो किशोर ने बिस्कुट लेकर भी कुत्तों के साथ साझा किया। किशोर कभी गाड़ी पर चढ़ता तो कभी कुत्तों के साथ उनकी तरह खेलता दिखाई दिया। इस बीच बुलेटिन द्वारा जिला चिकित्सालय को सूचना दी गयी तो वहाँ से जवान मिला कि हेल्प लाइन नम्बर 108 पर कॉल कर दीजिए। 108 पर कॉल करने के बाद वहाँ कॉल नहीं

लगी, इतने में प्रकाश चौक वाली गली से निकलकर लगभग चार पाँच कुत्तों के साथ उक्त किशोर भी भीमाक्षी चौक की ओर चला गया। यह दृश्य देखकर यही अंदाजा हुआ कि इस किशोर को किसी न किसी पागल कुत्ते ने काटा हुआ है, जिस कारण वह

रैबीज से ग्रसित है। देखा जा रहा है कि कब तक उक्त किशोर को प्रशासन कुत्तों के बीच से निकालकर उसे बचाने का काम करता है। हालाँकि यहाँ के प्रशासन को जगाना बड़ा मुश्किल काम है मगर ऐसी हदयविदारक घटना सुनने के बाद किसी का

मन पिघल जाए तो शायद किसी बच्चे का जीवन बच सकता है, क्योंकि जब तक किसी भी इंसान के अंदर साँस चलती है तो एक उम्मीद जीवित रहती है कि कहीं न कहीं इस बालक को उपचार मिल जाता तो उसका जीवन बच भी जाता।

शायद अमानवीय हो चुकी हैं संवेदनाएँ किसी विभाग को कुत्तों और बंदरों से निजात दिलाने की परवाह ही नहीं

मुज़फ़्फ़रनगर में विभागों का हाल बुरा हो चुका है। डोल बजाने के बाद भी विभाग किसी भी परेशानी के हल के लिए जागते ही नहीं। हाल ही में 76 वर्षीय बुजुर्ग द्वारा शिव चौक पर गले में तख्ती डालकर हाथों में बोर्ड लेकर यह माँग की थी कि शहर को कुत्तों व बंदरों से निजात दिलाओ। दो दिन के लिए नगर पालिका विभाग ने डॉंग रचा, कुछ बंदरों को पकड़वाया और फिर से बंदर पकड़ने की टीम अदृश्य हो गयी। गली-गली में दर्जनों नहीं सैकड़ों कुत्ते होने के कई उदाहरण सामने आ चुके हैं। नगर में ही कुत्तों और बंदरों के काटने के बाद मीठों भी हो चुकी हैं, मगर चिंता तो सिर्फ उसी परिवार को होती है, जिस परिवार के घर का चिराग बुढ़ता हो, बाकी सब तो दो दिन चर्चा करके भूल जाते हैं। ऐसे में जब तक किसी बड़े आदमी के परिवार के बच्चे अथवा बड़े के साथ कोई अग्रिय घटना घटित नहीं होती तब तक यहाँ का प्रशासन जागने को तैयार नहीं होगा। वैसे तो ऐसा दिन किसी के साथ न आए मगर ऐसे दिन झकझोर देने वाले दृश्य देखने के बाद भी यदि नगर का प्रशासन नहीं जागता तो वास्तव में हर मुद्दे पर हरेक आदमी को सड़कों पर उतारकर और गले में समस्याओं के बोर्ड लगाकर ही यहाँ के नेताओं और प्रशासन को जगाने का काम करना होगा।

बच्चे के पास जाने से डरते रहे लोग

मुज़फ़्फ़रनगर। प्रकाश चौक वाली गली में जब उक्त किशोर को कुत्तों जैसी हरकतें देखा तो लोग जागस्क तो हुए और बुलेटिन को इसकी सूचना दी गयी मगर किशोर के पास जाने से इंसलिए डरते रहे कि कहीं उक्त किशोर ने रैबीज के चलते किसी को काट लिया तो उनका या उनके बच्चों का बचना भी मुश्किल हो जाएगा, मगर जिसने भी इस दृश्य को देखा, उनके दिल वास्तव में पसीज गए और सबके मुँह से एक ही बात निकली कि मुज़फ़्फ़रनगर के नेता और प्रशासन हरेक काम में पूरी तरह फेल दिखाई पड़ते हैं, उन्हें बोट लेने के अलावा जनता से अब कोई लेना देना नहीं रह गया है। धीरे-धीरे नेताओं के प्रति आमजन के दिल में घृणित भावना भी उत्पन्न हो रही है, फिर वे नेता किसी भी पार्टी के क्यों न हों, दस दस साल बाद भी कुर्सी पर रहने, अपनी सरकार होने के बाद किसी भी समस्या का समाधान करने में भी नकामवाब दिखाई पड़ते हैं। मुद्दे पर हरेक आदमी को सड़कों पर उतारकर और गले में समस्याओं के बोर्ड लगाकर ही यहाँ के नेताओं और प्रशासन को जगाने का काम करना होगा।

शुद्धता की जांच करने पहुंचे साहेबान, तो रसगुल्ले बनाते मिले भाईजान

मुज़फ़्फ़रनगर/चरखावल, 15 अक्टूबर (बु.)। लौहार के दिन नजदीक आ गए हैं और आपके लिए रसगुल्ले तैयार किये जा रहे हैं एवं नगर के अधिकारी अब शुद्धता की जांच करने के लिए अलग-अलग क्षेत्रों में घूम रहे हैं। शुद्धता की जांच के लिए चरखावल थाना क्षेत्र के गाँव कुल्हेड़ी में खुद एसडीएम सदर निकिता शर्मा, सीओ सदर राजू कुमार साव व खाद्य सुरक्षा अधिकारी मनोज पट्टे और फेक्ट्री के नाम पर घरो में रसगुल्ले बना रहे लोगों की जानकारी हासिल की, जिसमें कुल्हेड़ी के कांदि अली और तस्कर के यहाँ रसगुल्ले बनते दिखाई दिये। खाद्य विभाग की टीम ने सफेद रसगुल्ले को अपने कब्जे में ले लिया और सैम्पल जांच के लिए भेज दिये इस दौरान एसडीएम सदर निकिता शर्मा से हुई बातचीत में उन्होंने बताया कि पुलिस को सूचना मिली थी कि पिछले लम्बे समय से फेक्ट्री बताकर चरखावल के कुल्हेड़ी में रसगुल्ले बनाने की सूचना मिल रही थी। उक्त रसगुल्ले व अन्य मिठाईयों के नमूने एकत्रित करने व पूरे मामले की जांच करने के लिए ही टीम ने आज कुल्हेड़ी में छापेमारी की। उक्त रसगुल्ले कितने शुद्ध हैं कितने नहीं यह कह पाना तो मुश्किल है मगर जिन हालातों में रसगुल्ले बनते पकड़े गए, उसे देखकर माना जा रहा है कि लैब में गए सैम्पल सम्भवतः अपने पैमाने पर खरे नहीं उतरेंगे। ऐसे में आम आदमी को लौहारों के अवसर पर क्या परोसा जायेगा यह कह पाना मुश्किल है। खुली आँख से जांचकर ही बाजारों में परोसी जा रही मिठाईयें खरीदनी होंगी।



एसडीएम सदर ने की छापेमारी, झोलाछाप के क्लीनिक पर भी लगवाई सील

चरखावल, 15 अक्टूबर (बु.)। क्षेत्र के ग्राम कुल्हेड़ी में चल रहे फर्जी क्लीनिक पर एसडीएम सदर निकिता शर्मा ने सीओ सदर के साथ छापेमारी की। छापेमारी के दौरान कोई कागजात न दिखाने पर एसडीएम सदर ने उक्त क्लीनिक को सील करने के निर्देश दिए, जिसके बाद नायब तहसीलदार प्रीति कुमारी के नेतृत्व में स्वास्थ्य विभाग की टीम ने उक्त क्लीनिक को सील कर दिया। चरखावल थानाक्षेत्र के ग्राम कुल्हेड़ी में मंगलवार को एसडीएम सदर निकिता शर्मा सीओ सदर राजू कुमार के साथ रसगुल्ले फेक्ट्री पर छापेमारी करने पहुंची थी। इसी दौरान एसडीएम सदर निकिता शर्मा को बिना बोर्ड लगाए एक क्लीनिक चलता मिला। छापेमारी के दौरान कोई कागजात न दिखाने पर एसडीएम सदर ने उक्त क्लीनिक को सील करने के निर्देश दिए, जिसके बाद नायब तहसीलदार प्रीति कुमारी के नेतृत्व में स्वास्थ्य विभाग की टीम ने उक्त क्लीनिक को सील कर दिया।

शाईन डेन्टल एवं मैडिकल क्लीनिक

महावीर चौक के पास, डा0 मुकेश जैन वाली गली, मुज़फ़्फ़रनगर मो: 8791362345, 9045452123

दॉटों का अत्याधुनिक हॉस्पिटल

डॉ. जतिन गुप्ता
B.D.S., M.D.S.
रूट कैनाल एवं इम्प्लान्ट विशेषज्ञ

डॉ. शिफाली गुप्ता
B.D.S., M.D.S.
रूट कैनाल एवं कार्सेटिक विशेषज्ञ

अनेक समस्यायें :

- ढीला एवं चुभने वाला जबाड़ा
- निकले हुए दौंत की खाली जगह
- खाना चबाने में परेशानी

डेन्टल इम्प्लान्ट द्वारा फिक्स दौंत

एक मात्र हल

शहर में पहली बार
माइक्रोसॉप द्वारा सिंगल सिटिंग आर.सी.टी.

दौंतों की नसों का ईलाज मशीन द्वारा एक बार में ..

पूरे मुँह का एक्स-रे (OPG) की सुविधा उपलब्ध

रविवार अवकाश | समय-सुबह 11.00 बजे से दोपहर 3.00 बजे तक सायं 5.00 बजे से सायं 7.30 बजे तक

नैनं छिन्दन्ति शस्त्राणि नैनं दहति पावकः।

श्रीमती सत्यवती

अत्यन्त दुःख के साथ सूचित किया जाता है कि हमारी परम पूज्य माताजी श्रीमती सत्यवती (पत्नी स्वर्गीय श्री महेन्द्र कुमार जी एडवोकेट) का स्वर्गवास सोमवार, दिनांक 07 अक्टूबर 2024 को हो गया है। प्रभु की ऐसी ही इच्छा थी।

दिन-बृहस्पतिवार, दिनांक 17 अक्टूबर 2024

हवन प्रातः 11.00 बजे

स्थान : निज निवास

ब्रह्ममोज 12:00 बजे दोपहर

रस्म पगड़ी दोपहर 2 से 3 बजे

स्थान : द्वारिका सिटी, ए ब्लॉक पार्क, मु0 नगर

:- शोकाकुल परिवार :-

दी सनातन धर्म कॉलेज एसोसिएशन,
क्रिस्टल बालाजी इंडस्ट्रीज प्रा०लि०
दिशा इंडस्ट्रीज प्रा०लि०
श्री जय बालाजी स्टील रोलिंग मिल प्रा०लि०
चैम्बर्स ऑफ अनुभव कुमार (डिफेंस कॉलोनी, न्यू दिल्ली)
एरीस पेट्रो इंडिया ट्रेडर्स (हरिद्वार)

नोट: कृपया पगड़ी लाने का कष्ट न करें।
Mob. 9219611001, 9837052898, 9810498020

उमा-पत्नी स्व० सतेन्द्र कुमार (देवरानी)
आरती-पत्नी स्व० दीपक कुमार (पुत्रवधु)
नीना-पत्नी स्व० पंकज कुमार (पुत्रवधु)
प्रीती-नीरज कुमार (पुत्रवधु-पुत्र)
सपना -आकाश कुमार (पौत्रवधु-पौत्र)
अकिता- अनुभव कुमार, अद्विका- ध्रुव कुमार (पौत्रवधु-पौत्र)
अनुष्का (पड़पौत्री), हदान कुमार (पड़पौत्र), प्रणाया (पड़पौत्री)

नीना -अरुण गुप्ता (पुत्री-दामाद)
पूजा-लव कुमार (मतीजवधु-मतीजा), भावना गुप्ता (पौत्री)
आंचल-अंकित मांगलिक (पौत्री एवं दामाद)
पूजा -गौरव जैन (पौत्री एवं दामाद)
रुचिका-नितिन जैन (धैयोती एवं दामाद)
राधिका-मनु राजवंशी (पौत्री एवं दामाद)
शिखा- शांतनु जैन (पौत्री एवं दामाद)
पल्लवी-वरुणा गुप्ता (धयोतवधु एवं धयोती)
आकाशा -कार्तिक स्वरूप (पड़पौत्री एवं दामाद)

आज का इतिहास

नई दिल्ली, 15 अक्टूबर (वार्ता)। भारतीय एवं विश्व इतिहास में 16 अक्टूबर को प्रमुख घटनाएँ इस प्रकार हैं- 1788:मराठों ने शाह आलम को दिल्ली की गद्दी पर बिठाया। 1868:डेनमार्क ने निकोबार द्वीप समूह के अधिकार ब्रिटेन को बेचे और इसके साथ ही भारतीय उपमहाद्वीप से डेनमार्क के दखल का आखिरी निशान भी मिट गया। 1905:भारत के तत्कालीन वायसराय लार्ड कर्जन के आदेश पर बंगाल का विभाजन। 1934:चीन के कम्युनिस्टों ने दस हजार किलोमीटर की यात्रा शुरू की, जिससे कम्युनिस्ट क्रांति का आधार दक्षिण-पूर्व चीन से बदलकर उत्तर-पश्चिम चीन हो गया और माओ त्से तुंग चीनी कम्युनिस्ट पार्टी के अविवाहित नेता के रूप में उभरे। 1939:द्वितीय विश्व युद्ध के दौरान जर्मनी ने ब्रिटिश क्षेत्र पर पहला हमला किया। 1942:बंगाल में आर प्रत्येकरी तुषान में 40 हजार लोगों की मौत। 1944:प्रसिद्ध तबला वादक लच्छू महाराज का जन्म। 1948:बॉलीवुड अभिनेत्री हेमा मालिनी का जन्म। 1948:ओडिशा के मुख्यमंत्री नवीन पटनायक का जन्म। 1951:पाकिस्तान के पहले प्रधानमंत्री लियाकत अली खान की खलफिडी में गोली मारकर हत्या। 1959:राष्ट्रीय महिला शिक्षा परिषद की स्थापना। 1964:परमाणु संधि में शामिल होने को उत्सुक चीन ने अपनी पहली परमाणु बम का सफल परीक्षण किया। 1968:हरमोसिंद खुराना को चिकित्सा के क्षेत्र में नोबेल पुरस्कार से सम्मानित किया गया। 1978:भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान कपिल देव ने पाकिस्तान में फैसलाबाद टेस्ट से अपने क्रिकेट जीवन की शुरुआत की। 1984:दक्षिण अफ्रीका के सामाजिक कार्यकर्ता डेसमंड टूटु को शांति के लिये नोबेल पुरस्कार दिया गया। 1999:अमेरिका ने सैन्य शासन के विरोध में पाकिस्तान पर प्रतिबंध लगाया। 2003:मलयाली फिल्मकार अदूर गोपाकृष्णन को फ्रांस के दूसरे सर्वोच्च नागरिक सम्मान कमांडर ऑफ द आर्डर ऑफ आर्ट्स एंड लैटर्स से सम्मानित किया गया। 2004:अमेरिका ने इराकी आबु मुसार् जल जर्कनी के संगठन को आतंकवादी संगठन घोषित किया।

मुज़फ़्फ़रनगर मंडी
मुज़फ़्फ़रनगर, 15 अक्टूबर, (बु.)। मंडी में गुड़-शकर के भाव इस प्रकार रहे:-
ढैया 1500, रसकट ढैया 1150-1160, चाकू 1450-1621, लड्डू 1450-1500, खुरपाण्ड 1300-1330, शकर मसाला 1560-1590।
आज की मंडी आमद- 4000 मना।

सराफ़ा बाजार
मुज़फ़्फ़रनगर, 15 अक्टूबर, (बु.)। मुज़फ़्फ़रनगर सराफ़ा बाजार के भाव इस प्रकार रहे:-
सोना- 78000 चांदी- 91900
सिक्का- 11000 निम्नी- 58350

आपका आज का राशिफल
बुधवार, 16 अक्टूबर, 2024

मेघ- स्वास्थ्य में शिथिलता, व्यक्ति विशेष से हानि की संभावना, वरिष्ठजनों की सहाय आभार, भौतिक सुख-सुविधा में कमी, दाम्पत्य जीवन में तनाव।
शुक्र- स्वस्थिक से लिया गया निष्पत्ति व किया गया कार्य हितकर, अधिकारियों से आभारपूर्वक सहयोग, वाद-विवाद का समापन, आमोद-प्रमोद के साधन सुख।
मिथुन- कार्य-व्यवसाय में उन्नति हेतु सुपरिचितों से विचार-विमर्श, अशुभ शोचनी साक्षर, बकाया धन की प्राप्ति, आपसी संबंधों में सुधार, सुख।
कर्क- भाग्योन्नि हेतु नवीन आयाम, नवयोजना का श्रौंगण, दूसरों के आश्रय से मानसिक राहत, परिपक्वता की भावना जागरूक, पूँजी का प्रवृत्त प्राम।
जिह्व- अधिभाषा की पूर्ति में व्यवधान, पुरस्कार के प्रति अस्वच्छ, प्रतिभागीता में अफलता, वैवाहिक जीवन में मतभेद, व्यक्तिगत समस्याओं से मन अशांत।
कन्या- धार्य उन्नति में सहायक, कुलके कार्य में महत्वपूर्ण सफलता, जटिल समस्या का संतोषजनक समाधान, दाम्पत्य जीवन मधुर, यात्रा आशाजनक।
तुला- व्यापारिक क्षेत्र में प्रगति की दिशा में प्रयास, राजनीतिक कृत्यों में रुचि, आकर्षक लाभ का सिलसिला, शत्रु हानि पूर्णत्व में असफल, मन प्रसन्न, यात्रा।
शुभ-सम-समझदारी से लिया गया निष्पत्ति लाभप्रद, प्रियजनों से अपेक्षित सहयोग, किसी योजना का सुपरिणाम, प्रभाषाशली हस्तियों से सम्पर्क, भौतिक सुख।
धनु- व्यापार में निराशा, धन का अभाव, किसी मुद्दे पर तनाव, दूसरों की गलतफहमी के शिकार, पारिवारिक उल्लंघन, वाहन से चोट-चपेट की आशंका।
मकर- कार्य-व्यवसाय में विस्तार हेतु नवयोजना की शुरुआत, व्यक्तिगत समस्या का संतोषजनक समाधान, शुभ भावनाओं का उदय, प्रेम संबंधों में प्रगाढ़ता।
कुम्भ- व्यक्तिगत विकास, बुद्धि चतुर्ते से संकल्पसिद्धि, धार्मिक कार्यों में रुचि, नवउत्तदायित्व का निर्वह, मान-सम्मानपरक कृत्य सम्पन्न।
मीन- आर्थिक-व्यवसायिक प्रगति का मार्ग प्रशस्त, कठिनाइयों का निराकरण, उच्चाधिकारियों से लाभ, दाम्पत्य जीवन मधुर, संभावित यात्रा सुखद।

विमल जैन, हस्तरेखा विशेषज्ञ, रत्न परामर्शदाता, फलित अंक व ज्योतिषी एवं वास्तुविद, एस-2/1-76ए, कपन भवन, द्वितीय तल, आकाशा हॉस्पिटल के पास, टैगोर टाउन एक्सटेंशन (महावीर मॉडर वू थ्री, कालिंज रोड) भोजपुरी, वाराणसी-221002
मोबाइल 9335414722

संस्थापक सम्पादक
हमारे प्रेषणासोत्र
स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा
मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन
हमारे प्रेषणासोत्र
स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा
मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन
हमारे प्रेषणासोत्र
स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा
मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

बज गया सियासी बिगुल... मीरापुर विधानसभा सीट पर उपचुनाव का इंतजार खत्म हुआ, निर्वाचन आयोग द्वारा तारीख के ऐलान के साथ ही अफसर हुए अलर्ट

डीएम उमेश मिश्रा ने पैदल भ्रमण कर देखा इंतजाम, राजनीतिक प्रचार पर लगी लगाम

उप चुनाव की तैयारियों में जुटा प्रशासन, डीएम ने एडीएम के साथ कलक्ट्रेट में परखी व्यवस्था

डीएम ने नामांकन कक्ष समेत सुरक्षा व्यवस्थाओं का किया निरीक्षण

मुज़फ़्फ़रनगर, 15 अक्टूबर (बु.)। दिल्ली में दोपहर बाद उप चुनाव की घोषणा के मद्देनजर डीएम उमेश मिश्रा ने अधीनस्थों के साथ कलेक्ट्रेट परिसर का निरीक्षण किया। इस दौरान जिले के अधिकारियों ने मीरापुर विधान सभा में होने वाले उप चुनाव को लेकर तैयारियों की समीक्षा करने के साथ व्यवस्थाएँ देखा। इसी कड़ी में डीएम उमेश मिश्रा ने एडीएम प्रशासन नरेंद्र बहादुर सिंह संग कलेक्ट्रेट परिसर में भ्रमण करते हुए उप चुनाव की नामांकन प्रक्रिया के लिए जिला चकवर्दी बंदोबस्त अधिकारी की कोर्ट की व्यवस्थाओं को परखने के साथ जरूरी दिशा निर्देश दिए। मंगलवार सायं को चुनाव आयोग की ओर से होने वाली शूची में उप चुनाव की घोषणा के बीच जनपद में मीरापुर विधानसभा में प्रशासन ने निष्पक्ष और शांतिपूर्ण तरीके से चुनाव संपन्न कराने को कम्पन कर लिया है। डीएम उमेश मिश्रा ने मंगलवार को इन्हीं तमाम तैयारियों को लेकर एडीएम ई. नरेंद्र बहादुर सिंह के साथ पहले चुनावी प्रखंड को लेकर मंगला की। उसके बाद उन्होंने कचहरी में होने वाली उप चुनाव



को नामांकन प्रक्रिया को लेकर इस बीच कलेक्ट्रेट परिसर का भी निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने बंदोबस्त अधिकारी चकवर्दी की कोर्ट की व्यवस्थाओं का निरीक्षण किया। बता दें, मीरापुर उप चुनाव के लिए पूर्व की भांति नामांकन प्रक्रिया इस कोर्ट में संपन्न होगी। निरीक्षण के बाद एडीएम प्रशासन नरेंद्र बहादुर सिंह ने बताया कि जिलाधिकारी ने नामांकन स्थल पर बैरकिंगिंग समय से पूर्ण रूप करने के निर्देश दिए हैं। साथ ही नामांकन प्रक्रिया के दौरान चुनाव आयोग के निर्देशों का सख्ती से पालन करने और आदर्श आचार संहिता सख्ती से लागू करते हुए पूरी व्यवस्था पारदर्शी बनाने की ज़रूरत है।

आचार संहिता लगते ही एसडीएम जानसठ ने उतरवाए होर्डिंग्स

मीरापुर, 15 अक्टूबर (बु.)। प्रदेश में उपचुनाव की घोषणा होने के बाद आदर्श आचार संहिता लागू होते ही एसडीएम जानसठ के नेतृत्व में नगर पंचायत की टीम ने कस्बे में समस्त राजनीतिक दलों के फ्लैक्स बोर्ड व होर्डिंग्स उतार दिए। मंगलवार को दोपहर चुनाव आयोग द्वारा प्रदेश में 13 नवम्बर को उपचुनाव कराने की घोषणा किये जाते ही प्रदेश में उपचुनाव वाली सीटों पर आदर्श आचार संहिता लागू हो गयी। मीरापुर विधानसभा में भी उपचुनाव होने के चलते आचार संहिता का पालन करने के लिए चुनाव की घोषणा होते ही एसडीएम जानसठ सुबोध कुमार, नायब तहसीलदार विभिन चौधरी के साथ मीरापुर पहुँचे तथा वहाँ एसडीएम सुबोध कुमार के नेतृत्व में अधिशासी अधिकारी दीपक कुमार ने नगर पंचायत कर्मियों को दो टीम बनाकर कस्बे में दिल्ली-पौड़ी राजमार्ग पर लगे विभिन्न राजनीतिक पार्टियों के सभी फ्लैक्स बोर्ड व होर्डिंग्स उतरवाने का कार्य शुरू कर दिया। नगर पंचायत की टीम ने क्रेन की मदद से मोटी तिराहे से लेकर धार वाली भूमिद तक के समस्त होर्डिंग्स उतार दिए। एसडीएम सुबोध कुमार ने सख्ती के साथ आचार संहिता का पालन करने के निर्देश अधीनस्थों को दिए।



बुढ़ाना में नगर पंचायत टीम ने उतरवाए होर्डिंग्स-बैनर

बुढ़ाना, 15 अक्टूबर (बु.)। आज मंगलवार के दिन मुज़फ़्फ़रनगर जनपद की मीरापुर विधानसभा सीट पर होने वाले उप चुनाव का कार्यक्रम चुनाव आयोग द्वारा घोषित हो चुका है। एलर्ट हो गया है। नगर पंचायत बुढ़ाना के लिफिक सतीश पंचार के नेतृत्व में पंचायत कर्मचारियों ने विभिन्न राजनीतिक दलों के होर्डिंग व बैनर उतरवाए। मिली जानकारी के अनुसार मीरापुर उप चुनाव के लिए अधिसूचना जारी होते ही आचार संहिता प्रभावी हो गई, जिसके चलते निकाय के द्वारा अभियान चलाकर राजनीति दलों से संबंधित बैनर, होर्डिंग्स आदि को उतरवा दिया गया। बताया जाता है कि निर्वाचन आयोग द्वारा मीरापुर उपचुनाव के कार्यक्रम की घोषणा करते ही प्रशासन बुढ़ाना कस्बे में आचार संहिता का पालन करने में जुट गया है। आज मंगलवार की रैत नगर पंचायत प्रशासन ने बुढ़ाना कस्बे में जगह जगह लगे फ्लैक्स और होर्डिंग्स उतरवाना शुरू कर दिया। वहाँ दीवारों पर चिपके पोस्टर हटवा दिए। हालाँकि जहाँ पर उपचुनाव है, वहाँ से वहाँ की दूरी 50 किलोमीटर से भी ज्यादा दूर है, लेकिन फिर भी वहाँ नगर पंचायत ने विभिन्न राजनीतिक दलों के नेताओं के लगे बैनरों को हटाने का काम शुरू किया है। किसी ने त्वाहरो की चवाई के पोस्टर लगवा रखे थे, तो वे भी हटवाए गये हैं।



भारतीय पत्रकार संघ के सम्मेलन में हितों पर हुई चर्चा

पत्रकारों के सम्मान के लिए संघर्ष को अग्रसर रहेगा पत्रकार संघ: चौधरी



छपार, 15 अक्टूबर (बु.)। भारतीय पत्रकार संघ के सम्मेलन में पश्चिमी उत्तर प्रदेश के अध्यक्ष विवेक चौधरी ने अपने विचार रखे कहा कि पत्रकारों का उत्पीड़न किसी कीमत पर बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। पुराजी नगर पंचायत सभाभार में वरिष्ठ पत्रकार श्यामवीर शर्मा की अध्यक्षता में आयोजित पत्रकार संघ के कार्यक्रम में वक्ताओं ने मौजूदा पत्रकारिता पर चर्चा कर कहा कि पत्रकारों को समाज हित के लिए जागरूक रहना होगा। इस मौके पर पुराजी नगर पंचायत केमन्त्री जहदी फारूकी ने पत्रकारों को कलम डायरी देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से पत्रकार तन्वीर आलम किंग, मौ. इस्तेखार, मौरेश ल्यागी, अमजद अली, मुकेश भटनागर, अफसान खतौली, महारू कुंशी, महावल आलम, मनोज कुमार, अजीत कश्यप, फरमान अली आदि ने विचार रखे। कार्यक्रम में आरती सिंह को संगठन की महिला विंग का जिलाध्यक्ष व श्यामवीर शर्मा को तहसील अध्यक्ष बनाया गया।

एम.के. भाटिया का कंपनी कर्मियों को फिर एक बार 15 कारों का उपहार

मुज़फ़्फ़रनगर, 15 अक्टूबर (बु.)। एम.के. भाटिया ने एक बार फिर दौगवली को अपने कर्मचारियों के लिए डबल सुविधाओं का लौहार बना दिया। लगातार दूसरे बार उन्होंने अपने कर्मचारियों को 15 कारों के रूप में दिवाली गिफ्ट दिया। उन्होंने कहा, "यही है हमारे 'सुरप्रदर्श'।" इस मौके पर गिफ्टिंग का यह वीडियो एक बार फिर से सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। हर साल कुछ ऐसे कंपनी मालिक सुविधाओं में आते हैं, जो अपने कर्मचारियों को महंगे जोहरे देकर एक मित्राल कायम करते हैं। एम.के. भाटिया, जो एक फार्मा कंपनी के मालिक हैं, भी इस श्रेणी में आते हैं। इस साल भी, दिवाली से पहले, उन्होंने अपने 15 कर्मचारियों को कारों उपहार में दी हैं। मीडिया से बातचीत के दौरान भाटिया ने कहा कि वह अपने कर्मचारियों को किसी सिलिब्रिटी से कम नहीं मानते। पिछले साल उन्होंने 12 कारें गिफ्ट की थीं, लेकिन इस बार स्टार परफॉर्मर्स की संख्या अधिक होने के कारण उन्होंने 15 कारें देने का फैसला किया। इनमें से आठ कारें अभी दी गई हैं, जबकि बाकी सात कारें जल्द ही दी जाएंगी। गौरतलब है कि एम.के. भाटिया अपने युवा साथियों के साथ फार्मा के क्षेत्र में लगातार नई ऊंचाइयों को छू रहे हैं। अपने सहकर्मियों को लगातार सखते रहने का उनका नायब तरीका भी वायरल हो रहा है।



शाहपुर 15 लाख से बना पहाड़न माता का रास्ता

शाहपुर, 15 अक्टूबर (बु.)। जिला पंचायत समिति के अंतर्गत बनी पहाड़न माता जाने वाली सड़क का भाजपा नेता ने लोकार्पण किया। गांव पहाड़न के रहने में स्थित पहाड़न माता सड़क का निर्माण पूर्व केंद्रीय राज्य मंत्री डॉ. संजीव बालियान के प्रयास से जिला पंचायत सदस्य विजय चौधरी की प्रस्ताव से बने 15 लाख रुपये की अनुमानित लागत से करीब 600 मी लंबे खड़िया मार्ग का भाजपा नेता दिवेक बालियान ने लोकार्पण किया। गौरतलब है कि उक्त मार्ग पर अस्था का प्रतिक पहाड़न माता देव स्थल स्थित है, जिसके निर्माण के लिए कस्बावासी पिछले कई वर्षों से मांग करते आ रहे हैं। इस सड़क के निर्माण से देव स्थल तक श्रद्धालुओं को आने जाने में आ रही समस्या से निजात मिलेगी। इस दौरान पूर्व चेयरमैन प्रमोद सैनी, सभासद मनोज सैनी, सभासद सोनी सैनी, सतीश शर्मा, समाज सेवी अरविंद काशीवाल व कपिल सैनी मौजूद रहे।



खतौली रेलवे रोड पर हंगामा, छात्रों के दो गुटों में टशनबाजी, झगड़ा होते-होते बचा पुलिस कर्मियों के आते ही फरार हो गये आपस में लड़ते विद्यार्थी

खतौली, 15 अक्टूबर (बु.)। पुलिस की सजगता से एक बार फिर रेलवे रोड पर छात्रों के गुटों में होने वाला भीषण संग्राम हतो बाल-बल बचा। मिली जानकारी के अनुसार नगर के रेलवे रोड पर जहाँ एक महाविद्यालय एक इंटर कॉलेज सहित दर्जनों कॉचिंग सेंटर संचालित है, वहीं रेलवे मार्ग पर फुटकर सखी विक्रताओं का जमावड़ा बना रहता है। विद्यार्थियों व कॉचिंग सैटों में अस्थिर करने वाले छात्र - छात्राओं का जमावड़ा रेलवे रोड की सड़कों पर बना रहना एक आम बात बन गयी है। छात्रों के इन गुटों में टशनबाजी को लेकर होने वाली मारपीट व संघर्ष के फिस्से भी एक आम बात बन गयी है, जिसको लेकर रेलवे मार्ग के दुकानदार भी घबराते हुए हैं, परन्तु खेद का विषय है कि इसके बाद पुलिस प्रशासन द्वारा कोई ठोस कदम न उठाये जाने से छात्रों के बीच होने वाले फसादों पर निराम लगता नजर आ रहा है।



जिला स्तरीय कबड्डी ट्रायल प्रतियोगिता का शुभारम्भ



शाहपुर, 15 अक्टूबर (बु.)। जिला ओलंपिक संघ के सह सचिव मा. रामपाल सिंह ने बताया कि गांव सोम में आयोजित बालक वर्ग की जूनियर स्तर की जिला स्तरीय कबड्डी ट्रायल प्रतियोगिता का शुभारंभ जिला कबड्डी संघ के अध्यक्ष सत्येंद्र प्रधान व समाजसेवी अमित कुमार ने किया। ट्रायल प्रतियोगिता में प्रतिभाग करने वाले खिलाड़ियों ने अपना दमदार प्रदर्शन किया। उन्होंने बताया कि चयनकर्ताओं ने 19 खिलाड़ियों का चयन किया, जिसमें निखिल, निशांत, कुणाल, आर्यु, वर्षा, बालुल, राजन, शक्ति, विकास, शंकर देवसाल, सुर्वदीप, क्रिशा, राहुल कुमार, शिवम, निखिल, प्रियंशु, कालिंद बालियान, उज्ज्वल व अखिल सत्येंद्र प्रधान हैं। उन्होंने बताया कि चयनित खिलाड़ी एकडेमी में ही आयोजित होने वाले प्रशिक्षण शिविर में भाग लेंगे। उनमें से सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले 12 खिलाड़ी शिकोहाबाद में 22 अक्टूबर से आयोजित होने वाली दो दिवसीय प्रदेश स्तरीय जूनियर बालक कबड्डी प्रतियोगिता में प्रतिभाग करेंगे। चयन समिति में राहुल कुमार, अमित कुमार, धर्मेंद्र, शमशाद अली, मनोज कुमार व नरेंद्र बालियान शामिल रहे। इस दौरान कबड्डी कोच सुनील कुमार, बालिंद खलीफा, विक्रम सिंह, मांगेरा, सहसपाल सिंह, बिस्वू काकड़ा, देशपाल सिंह व संजू आदि मौजूद रहे।

आगामी त्यौहारों को लेकर एसडीएम-सीओ सदर ने किया फ्लैग मार्च

चरधवल, 15 अक्टूबर (बु.)। कस्बे में आगामी त्यौहारों को सकुशल सम्पन्न कराने तथा कानून एवं शांति व्यवस्था सुदृढ़ रखने हेतु एसडीएम सदर निकिता शर्मा व सीओ सदर राजू कुमार साथ द्वा नगर में फ्लैग मार्च कर अधिनस्थों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। चरधवल थानाक्षेत्र में आगामी त्यौहारों को सकुशल सम्पन्न कराने, आपसी सौहार्द बनाये रखने तथा कानून एवं शांति व्यवस्था सुदृढ़ रखने हेतु एसडीएम सदर निकिता शर्मा व सीओ सदर राजू कुमार साथ न चरधवल थाना प्रभारी जसवीर सिंह व पुलिस बल के साथ चरधवल कस्बे के मिश्रित आबादी वाले क्षेत्र, सेवेन्द्रशौल व भीड-भाड वाले स्थानों पर फ्लैग मार्च किया गया। सीओ सदर राजू कुमार साथ न सभी कर्मचारियों को क्षेत्र में सतर्क रहें रखते हुए भ्रमणशील रहने,बाजारों व भीड-भाड वाले स्थानों पर नियमित गश्त करने, संधिध व्यक्ति व वाहनों की वैकैंग कराने, सामुदायिक सौहार्द बिगाड़ने की कोशिश करने वालों व असामाजिक कृत्यों व हड़ता करने वालों पर तत्काल कार्यवाही हेतु निर्देशित किया गया। साथ ही स्थानीय लोगों से संवाद कर सभी को त्यौहारों के दौरान आपसी भाईचारा बनाए रखने, अफवाहों पर ध्यान न देने व अफवाह की पुष्टि पुलिस व प्रशासन से करने, सोशल मीडिया पर किसी भी तरह की आपत्तिजनक व भ्रामक पोस्ट न शेयर करने तथा आपसी सौहार्द बिगाड़ने की कोशिश करने वालों की सूचना तत्काल पुलिस को देने की अपील की गयी। फ्लैग मार्च के दौरान भारी पुलिस बल मौजूद रहा।



मोटरसाइकिल सवार को बचाने के चक्कर में पलटी कार, एक घायल

छपार थाना क्षेत्र के बसेड़ा रोड पर हुआ सड़क हादसा

मुज़फ़्फ़रनगर, 15 अक्टूबर (बु.)। जनपद के छपार थाना क्षेत्र के बसेड़ा रोड पर मोटरसाइकिल सवार को बचाने के चक्कर में एक कार अनियंत्रित होकर पलट गयी, जिसमें कार सवार युवक आकाश पुत्र गौरी शंकर निवासी भोपा घायल हो गया। तुरंत ही आकाश के साथी सुगंध के द्वारा आकाश को चिकित्सालय में भर्ती कराया गया। जैसे ही आकाश के परिजनों को जानकारी लगी तो परिजन भी मौके पर पहुंच गए, जिनके द्वारा जानकारी देते हुए बताया गया कि आकाश किसी काम के चलते देवदंड गया था, जब वह वापस लौट रहा था तो अचानक ही उसके सामने एक मोटरसाइकिल सवार आ गया, जिसको बचाने के चक्कर में कार पलट गई है। पूरे मामले की जानकारी पुलिस को दे दी गई है।



दरोगा से अधिवक्ताओं की नोंकड़ोक, हंगामा

जानसठ, 15 अक्टूबर (बु.)। तहसील में सब रजिस्ट्रार ऑफिस में बैनमों की रजिस्ट्रार कराने के लिए मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गई, जिसको लेकर मौके पर हंगामा खड़ा हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार कार्यालय में पहले बैनमों की रजिस्ट्रार कराने को लेकर मुल्जिम के साथ आए दरोगा की अन्य दो अधिवक्ताओं के साथ नोंकड़ोक हो गया। हंगामा होने पर मंगलवार को जिला कारागार से एक दरोगा कुछ पुलिसकर्मियों के साथ गांव गांव सम्पलहेड़ा के रहने वाले एक मुल्जिम को तहसील में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में रजिस्ट्रार कराने के लिए आए थे। सब रजिस्ट्रार

बिजली उपभोक्ताओं की होगी बल्ले-बल्ले बाइक शोरूम की दीवार में कुम्बल कर हजारों की नकदी व अन्य सामान चोरी

▶ दीपावली तक बिजली बिल पर सब्सिडी का मिल सकता है लाभ
▶ बीपीएल वालों को अधिक तो मध्यम वर्ग को भी मिलेगा थोड़ा लाभ

मुज़फ़्फ़रनगर, 15 अक्टूबर (बु.)। बिजली के बिल में सब्सिडी दिए जाने के सरकारी फैसले के बाद अब निगम द्वारा इसे अमल में लाने की कवायद शुरू हो गई है। अनुमान है कि दीपावली तक इसका सीधे तौर पर लाभ मिल सकता है। उपभोक्ताओं को 35 पैसे से लेकर 1.35 रुपये तक प्रति यूनिट का लाभ मिलेगा। इसमें भी अब शहरी इलाके में घरेलू उपभोक्ताओं को अधिकतम 6.50 रुपये प्रति यूनिट और ग्रामीण उपभोक्ताओं को 5.50 रुपये प्रति यूनिट की दर से बिजली का भुगतान करना होगा।



अलावा बाकी में औद्योगिक उपभोक्ता कुल से पांच और वाणिज्यिक लगभग कुल का चार प्रतिशत है। इनमें बड़ी संख्या में घरेलू उपभोक्ता गरीबी रेखा के नीचे यानी बीपीएल

को छोड़कर) में हर माह अगर किसी का बिजली खर्च 150 यूनिट तक है तो उनको 1.35 रुपये प्रति यूनिट की सब्सिडी मिलेगी। इसके साथ ही 151 से 300 यूनिट खर्च पर 85 पैसे प्रति यूनिट और 300 यूनिट से ज्यादा बिजली खर्च करने वाले उपभोक्ताओं को 35 पैसे प्रति यूनिट की सब्सिडी की राहत देने का फैसला सरकार ने लिया है। ऐसे में किसी को कम तो किसी को ज्यादा छूट का लाभ मिलना तब है। हालांकि मध्यम वर्ग के उपभोक्ता उन्हें मिलने वाली छूट को ऊंट के मुँह में जीरा ही मानते हैं, हालांकि बीपीएल उपभोक्ताओं को अधिक राहत मिलेगी। पिछले दिनों बिजली दरों में उड़कों का प्रस्ताव निगमक आयोग के विरोध के बाद वापस ले लिया गया था। समाजा जा रहा है कि आने वाले चुनावों को देखते हुए यह फैसला किया गया है। स्थानीय बिजली अधिकारियों का कहना है कि अभी उम्मेदवार इस बारे में कोई जानकारी नहीं है। शामस का जो आदेश होगा उसका पालन किया जाएगा।

जिले में बिजली उपभोक्ताओं को प्रदेश सरकार की छूट की घोषणा का लाभ मिलने वाला है। मुज़फ़्फ़रनगर में 4.12 लाख घरेलू विद्युत उपभोक्ता हैं, जो कुल उपभोक्ता संख्या का लगभग 81 प्रतिशत है। इसके

चोरी करने आया चोर मंदिर में ही सो गया

मुज़फ़्फ़रनगर, 15 अक्टूबर (बु.)। मेरठ रोड स्थित आनम विहार में दिगम्बरजैन पंचायती मंदिर से निरकतते ही एक चोर पकड़ा गया। चोर के पकड़े जाने के बाद उसके द्वारा अजीबो

आचार संहिता लागू होते ही हरकत में आए अधिकारी नगर क्षेत्र से बड़ी संख्या में उतारे गए होर्डिंग्स व बैनर

मुज़फ़्फ़रनगर, 15 अक्टूबर (बु.)। उप चुनाव की घोषणा के साथ ही जनपदभर में होर्डिंग्स हटाने का अभियान चलाया गया। इस दौरान पालिका टीम ने नगर क्षेत्र में राजनीतिक दलों के तमाम होर्डिंग्स व अन्य प्रचार सामग्री के रूप में बैनर व पोस्टर आदि को उतारने की पहल की। नगर पालिका टीम द्वारा की गई उक्त कार्रवाई से नगर क्षेत्र में होर्डिंग्स व बैनर लगाने वाले कारोबारियों व राजनीतिक दिग्गजों में हड़कंप मचा रहा। इस दौरान टीम द्वारा कई विज्ञापन एजेंसी चालकों के अनुरोध पर सुबह तक तमाम होर्डिंग्स व बैनर उतारे के मिले आश्चर्यजनक पर छोड़ दिया गया। यूपी में विधानसभा उपचुनाव कार्यक्रम घोषित होते ही आचार संहिता जिले में लागू कर दी गई है। ऐसे में आचार संहिता का पालन करने के लिए प्रशासन ने कार्रवाई शुरू कर दी है। इसके चलते जिलेभर में सड़क किनारे लगे होर्डिंग्स, बैनर व पोस्टर आदि हटाने का अभियान शुरू हो गया, जो दर रात तक चलता रहा। नगर पालिका क्षेत्र में इस कड़ी में लोहारी मंडलन के बीच तमाम राजनीतिक दलों के कार्यक्रमों के चलते पूरा शहर होर्डिंग और बैनरों से ढका हुआ है, जहां जगह-जगह बड़े-बड़े होर्डिंग्स और बैनर आदि लगाए गए थे। उक्त होर्डिंग्स व बैनर को आचार संहिता लागू होते ही अधिकारियों ने पालिकाकर्मियों के साथ होर्डिंग्स और बैनर हटाने का अभियान शुरू कर दिया। इस कार्य के लिए नगर पालिका की जेसीबी को लगाया गया। हटाए गए होर्डिंग्स और बैनरों को ट्रैक्टर ट्राली में लादकर पालिका ने अपने कब्जे में ले लिया। बुधवार को भी नगरपालिका क्षेत्र में अभियान जारी रहेगा।



गरीब बता बताई गई। चोर का कहना था कि वह मंदिर में चोरी की घटना से ही घुसा था, मार मंदिर में घुसने के बाद उसके कब किस समय नींद आ गई पता नहीं चला। सुबह उठा तो उसने मंदिर परिसर में ही पकड़ लिया गया। पकड़ने के बाद मंदिर के पदाधिकारियों एवं सदस्यों ने चोर को पुलिस के हवाले कर दिया। पुलिस उक्त चोर से पूछताछ करती दिखाई दी।

सनानत धर्म और भारत देश पर बहुत बड़ा खतरा मंडरा रहा : यशवीर महाराज

मुज़फ़्फ़रनगर, 15 अक्टूबर (एजेंसी)। गाजियाबाद के क्रॉसिंग रिपब्लिक क्षेत्र में रहने वाली महिला ने अपनी घरेलू सहायिका पर रसों में एक बर्तन में मूत्र करने और उससे रोटी बनाने का आरोप लगाया है। मामले में महिला ने क्रॉसिंग रिपब्लिक थाने में मुकदमा दर्ज कराया है। पुलिस को दी रिपोर्ट में महिला ने बताया कि घरेलू सहायिका रीना आठ साल से उनके यहां खाना बना रही है। 14 अक्टूबर को उन्होंने कैमरे की रिकॉर्डिंग में देखा कि रीना रसों के बर्तन में मूत्र कर रही है। इसके बाद उसने उसी से रोटीयां बनाईं। उनका कहना है कि कई महीनों से उनका परिवार लीवर की बीमारी से ग्रसित है। ऐसा प्रतीत हो रहा है कि कामी समय से रीना ऐसा काम कर रही है। एसीपी नेव सिटी लिपि नगावच ने बताया कि मामले में जांच की जा रही है।

समझ जाना, ये सनातनियों का सबसे जगह-जगह हिन्दुओं की धार्मिक यात्राओं पर एक संप्रदाय विशेष को लोचों के द्वारा हमले हो रहे हैं, परभाव हो रहा है, मेरा भारत स्वकार से आग्रह है कि इस पर जल्दी कानून बने, जो धार्मिक यात्रा निकालते हुए हिन्दुओं पर हमला करे, परभाव करे, उनकी जमानत न हो और उम्मेदवार या फासी की सजा का प्राधान्य हो, क्योंकि हिन्दु कभी भी मुसलमानों के किसी आयोगन व यात्रा पर परभाव और हमला नहीं करता। ब्रह्मचारी मुन्दे ने भी सभा को संबोधित करते हुए हिन्दु वीरों को सनातन धर्म की रक्षा का संकल्प कराया। सभा को निबिल, रण, रौबित, रहलुन, खिवेक, हेमन, नीशु, सुभिन, अकुर, आकाश, रोहित बजरगी आदि सैकड़ों लोग उपस्थित रहे।

आठ साल से मूत्र से आटा गुंकर बनाई रोटी खिला रही थी घरेलू सहायिका

मुज़फ़्फ़रनगर, 15 अक्टूबर (एजेंसी)। गाजियाबाद के क्रॉसिंग रिपब्लिक क्षेत्र में रहने वाली महिला ने अपनी घरेलू सहायिका पर रसों में एक बर्तन में मूत्र करने और उससे रोटी बनाने का आरोप लगाया है। मामले में महिला ने क्रॉसिंग रिपब्लिक थाने में मुकदमा दर्ज कराया है। पुलिस को दी रिपोर्ट में महिला ने बताया कि घरेलू सहायिका रीना आठ साल से उनके यहां खाना बना रही है। 14 अक्टूबर को उन्होंने कैमरे की रिकॉर्डिंग में देखा कि रीना रसों के बर्तन में मूत्र कर रही है। इसके बाद उसने उसी से रोटीयां बनाईं। उनका कहना है कि कई महीनों से उनका परिवार लीवर की बीमारी से ग्रसित है। ऐसा प्रतीत हो रहा है कि कामी समय से रीना ऐसा काम कर रही है। एसीपी नेव सिटी लिपि नगावच ने बताया कि मामले में जांच की जा रही है।

समझ जाना, ये सनातनियों का सबसे जगह-जगह हिन्दुओं की धार्मिक यात्राओं पर एक संप्रदाय विशेष को लोचों के द्वारा हमले हो रहे हैं, परभाव हो रहा है, मेरा भारत स्वकार से आग्रह है कि इस पर जल्दी कानून बने, जो धार्मिक यात्रा निकालते हुए हिन्दुओं पर हमला करे, परभाव करे, उनकी जमानत न हो और उम्मेदवार या फासी की सजा का प्राधान्य हो, क्योंकि हिन्दु कभी भी मुसलमानों के किसी आयोगन व यात्रा पर परभाव और हमला नहीं करता। ब्रह्मचारी मुन्दे ने भी सभा को संबोधित करते हुए हिन्दु वीरों को सनातन धर्म की रक्षा का संकल्प कराया। सभा को निबिल, रण, रौबित, रहलुन, खिवेक, हेमन, नीशु, सुभिन, अकुर, आकाश, रोहित बजरगी आदि सैकड़ों लोग उपस्थित रहे।

समझ जाना, ये सनातनियों का सबसे जगह-जगह हिन्दुओं की धार्मिक यात्राओं पर एक संप्रदाय विशेष को लोचों के द्वारा हमले हो रहे हैं, परभाव हो रहा है, मेरा भारत स्वकार से आग्रह है कि इस पर जल्दी कानून बने, जो धार्मिक यात्रा निकालते हुए हिन्दुओं पर हमला करे, परभाव करे, उनकी जमानत न हो और उम्मेदवार या फासी की सजा का प्राधान्य हो, क्योंकि हिन्दु कभी भी मुसलमानों के किसी आयोगन व यात्रा पर परभाव और हमला नहीं करता। ब्रह्मचारी मुन्दे ने भी सभा को संबोधित करते हुए हिन्दु वीरों को सनातन धर्म की रक्षा का संकल्प कराया। सभा को निबिल, रण, रौबित, रहलुन, खिवेक, हेमन, नीशु, सुभिन, अकुर, आकाश, रोहित बजरगी आदि सैकड़ों लोग उपस्थित रहे।

भूखलन के चलते बंद हुआ गंगोत्री हाईवे 8 घंटे बाद खुला

उत्तरकाशी, 15 अक्टूबर (एजेंसी)। उत्तरकाशी रूड़ोसर में भूखलन के चलते बंद गंगोत्री हाईवे लगभग आठ घंटे बाद आवाजाही के लिए खुल गया है। बीआरओ की टीम ने कड़ी मशकत कर सोमवार देर रात करीब एक बजे हाईवे को आवाजाही के लिए बहाल किया। रात सोमवार शाम 4:40 बजे भूखलन के चलते हाईवे पर यातायात ठप हो गया था, जिसके चलते हाईवे पर दोनों ओर बड़ी संख्या में वाहन फंस गए थे। हालांकि कुछ समय बाद में हाईवे सुचारु होने तक वाहनों को देवीधारा से पिपली धनौ-सकुण्ण धार-मानपुर होते हुए डाक्टविल किया गया था।

शाहपुर में विजिलेंस का पौ फटते ही जबरदस्त छापा, बड़े पैमाने पर बिजली चोरी पकड़ी

▶ एसई के नेतृत्व में काटे दो दर्जन कनेक्शन, तीन लाख तेरह हजार रुपए वसुले

शाहपुर, 15 अक्टूबर (बु.)। शाहपुर में सुबह सवेरे पौ फटते ही विजिलेंस टीम ने जबरदस्त छापा मारी की। नगर के विभिन्न मोहल्लों में ऑनग्राउंड शिकायतों पर संज्ञान लेते हुए फ्रांस चेकिंग की इस्के अलावा बड़े पैमाने पर कई स्थानों पर बिजली चोरी पकड़ी। बताया जाता है कि विजिलेंस टीम के पास 150 से अधिक लोगों की सूची है, जिन्के द्वारा बिजली चोरी विवेक जाने की शिकायतें मिली हैं। विजिलेंस टीम विद्युत चोरों के विरुद्ध थाने में मुकदमा दर्ज करने की तैयारी कर रही है। कई घंटे तक चले इस अभियान से बिजली चोरों में हड़कंप मचा रहा। विद्युत प्रवर्तन दल का यह अभियान जारी रहेगा। उपर विद्युत विभाग के एस ई के नेतृत्व में दो दर्जन से अधिक विद्युत के बड़े बकायेदारों के कनेक्शन विच्छेद कर दिए गए इसके अलावा उक्त किए गए मीट्रो की चेकिंग की गई। विभाग ने बकायेदारों से 3 लाख 13 हजार की वसुली भी की। दो कम्बे में विद्युत निगम की टीम ने विद्युत बिल के बकायेदारों के विरुद्ध कार्रवाई



लाय तेरह हजार रुपये की वसुली की गई। उन्होंने कम्बे के विद्युत उपभोक्ताओं से कहा कि बकायेदार विद्युत उपभोक्ता अपना बिजली बिल जमा कर दे अन्यथा उनके विरुद्ध भी कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने बताया कि अभियान के दौरान एक उपभोक्ता के यहां विद्युत चोरी पकड़ी गई है, उसके विरुद्ध कार्रवाई की जा रही है। विद्युत निगम की टीम में जेई श्याम किशोर पंडित, अशोक कुमार व जवराम आदि के अलावा कर्मचारियों मौजूद रहे।

श्रीराम जन्मभूमि के मुख्य पुजारी आचार्य सत्येंद्र दास की तबीयत खराब

अयोध्या, 15 अक्टूबर (एजेंसी)। श्रीराम जन्मभूमि मंदिर के मुख्य पुजारी आचार्य सत्येंद्र दास की तबीयत खराब गई। उन्हें इलाज के लिए पीजीआई लखनऊ में भर्ती करवाया गया है। उन पर मुम्बई में ब्रह्मेष्ट पाठक ने फोन पर उनका हालचाल लिया और डॉक्टरों को बेहतर इलाज का निर्देश दिया है।

पैरालंपिक में कांस्य पदक विजेता प्रीतिपाल बनी एक दिन की थाना प्रमारी

मीरापुर, 15 अक्टूबर (बु.)। रामराज थाना क्षेत्र के गांव हाशराम निवासी पैरालंपिक में 2 कांस्य पदक जीतने वाली एथलीट प्रीति पाल को मंगलवार को एक दिन की थाना प्रमारी बनाया गया। इस दौरान प्रीतिपाल को रामराज थाने के प्रभारी दीपक चौधरी ने पुलिस का प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया। उत्तर प्रदेश सरकार के महिला सर्वाधिकरण के सदस्य अंतर्गत मंगलवार को क्षेत्र के गांव हाशरामपुर निवासी पैरालंपिक में दो कांस्य पदक विजेता प्रीतिपाल को मंगलवार को रामराज थाना पुलिस द्वारा सम्मानित किया गया। प्रीतिपाल को थाना प्रभारी दीपक चौधरी द्वारा उत्तर प्रदेश पुलिस का प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। तत्पश्चात उन्हें एक दिन के लिए रामराज थाने की कमान सौंपी गई, जिसके बाद उन्होंने थाने का निरीक्षण किया तथा समस्त स्ट्राफ के साथ बैठक की, जिसमें



उन्होंने महिला संबंधी सभी हेल्पलाइन से आज जानकारी प्राप्त की। उन्होंने कहा कि पुलिस भी अपने काम में ही हिस्सा है। आम नागरिकों को भी पुलिस के साथ कंधे से कंधा मिलाकर चलना चाहिए। प्रीतिपाल ने कहा कि वह डीएमपी बनकर जनता की सेवा करना चाहती है।

मीरापुर, 15 अक्टूबर (बु.)। कस्बे में पुलिस पिकेट से मात्र पचास कदम की दूरी पर स्थित हीरो बाइक के शोरूम की दीवार में कुम्बल कर चोरों ने करीब 40 हजार रुपये की नकदी, तीन लैपटॉप,तीन मोबाइल व अन्य सामान चोरी कर लिया। शोरूम स्वामी ने अज्ञात चोरों के विरुद्ध थाने में तहरीर दी है।

मेरठ जनपद के कस्बा मवाना निवासी संदीप त्यागी पुत्र बजापाल त्यागी का मीरापुर में भोंडी तिरहे के समीप संतोष आटोमोबाइल के नाम से हीरो बाइक का शोरूम है। सोमवार की शाम संदीप त्यागी अपने कर्मचारियों के साथ शोरूम बन्द कर घर चले गये थे। बीती देर रात कुछ अज्ञात चोर शोरूम की पीछे की दीवार में कुम्बल कर शोरूम के अन्दर घुस गए तथा वहाँ से 40 हजार की नकदी, तीन लैपटॉप व तीन मोबाइल चोरों कर ले गए। मंगलवार को सुबह 9 बजे शोरूम मैनजर अरुण शोरूम

कैमरों की डीवीआर भी ले गए चोर मीरापुर। चोरी की घटना को अंजाम देने वाले चोर वेदर शाहिर व पेशेवर प्रवीर होते हैं चोरों ने पूरी घटना को अंजाम देने के बाद पुलिस से बचने के लिए वहाँ लगे सीसीटीवी कैमरों की डीवीआर भी निकाल ली और अपने साथ ले गए। पुलिस आसपास अन्य स्थानों पर लगे कैमरों में फुटेंज चेक कर चोरों की तलाश में जुटी है।



दल्लू, कानी स्पेयर पाटर्स भी गायब मिला। सूचना पर मीरापुर पुलिस भी पड़क पर पहुँच गये और घटनास्थल की जांच पड़ताल कर रहे हैं।

सात विमानों में बम की धमकी से सनसनी

नई दिल्ली, 15 अक्टूबर (एजेंसी)। एक सोशल मीडिया पोस्ट के जरिये मंगलवार को सात विमानों में बम की धमकी दी गई। इसमें एयर इंडिया की दिल्ली से शिकागो जा रही फ्लाइट में बम होने की बात कही गई। इसके बाद फ्लाइट को कनाडा की ओर मोड़ दिया गया। जहां फ्लाइट की जांच की जाएगी।

अब सहारनपुर में धूक कर रोटी बनाते वीडियो वायरल

सहारनपुर। शहर कोतवाली क्षेत्र के एक होटल पर कारीगर शूक लगाकर तंदूर में रोटी डालता दिखाई दे रहा है। होटल के पास खड़े किसी व्यक्ति ने इस घटना का वीडियो बनाकर वायरल कर दिया। पुलिस ने जांच शुरू कर दी है। होटल शहर कोतवाली क्षेत्र की चौकी सारय के पास स्थित है। वहां तंदूर पर रोटी बनाने वाला कर्मचारी रोटी पर धूकता हुआ नगर आ रहा है। इस मामले में बजरंग दल कार्यकर्ता भी समने आए। शक्ति राणा का कहना है कि धूककर रोटी बनाने की घटना से होटल पर अपने वाले लोगों में आक्रोश है। खाना की चोचों में धूककर बीमारी फैलाई जा रही है। धार्मिक भावनाओं को ठेस पहुंच रही है। उन्होंने तहरीर देकर होटल संचालक और कर्मचारी के खिलाफ कानूनी कार्रवाई की मांग की है।

दिल्ली से शिकागो जा रही एयर इंडिया की फ्लाइट की गई कनाडा डायवर्ट

एक्स के जरिये एक पोस्ट में सात फ्लाइटों में बम की धमकी दी गई। इसके बाद यात्रियों और एयरस्टाफ की जान खतरों में पड़ गई। धमकी मिलने के बाद सूचना एजेंसियों को अलर्ट हो गई। एयर इंडिया एक्सप्रेस की जलपुर-बंगलूर वाया अयोध्या फ्लाइट में बम की धमकी दी गई। इस विमान को अयोध्या में उतारा गया और जांच की गई। इसके अलावा

लखनऊ जा रही इंडिगो की फ्लाइट में भी बम होने की धमकी मिली। सूचना पर फ्लाइट को जयपुर हवाई अड्डे पर उतारा गया। एलायंस एयर लाइन की अमृतसर देहरादून दिल्ली फ्लाइट में भी बम की धमकी मिली। एलायंस एयर के अधिकारी ने कहा कि अमृतसर-देहरादून-दिल्ली उड़ान में सभी एहतियाती कदम उठाए जा रहे हैं। विमान को देहरादून हवाई अड्डे पर सुरक्षा जांच की जा रही है। एयर इंडिया एक्सप्रेस की मद्रै-सिंगापुर फ्लाइट में भी बम की सूचना पर अधिकारी सतर्क हो गए। बताया जाता है कि मद्रै-सिंगापुर विमान को लैंडिंग के लिए सिंगापुर के अधिकारियों से मंजूरी का इंतजार किया जा रहा है। सदियथ एक्स हैडल ने संबोधित एयरलाइंस और कुछ पुलिस हैडल को टैग करते हुए दावा किया कि इन विमानों में बम खड़े हुए थे। सोमवार को मुंबई से न्यूयॉर्क जा रही एयर इंडिया की फ्लाइट में बम होने की धमकी मिली थी। जिसे दिल्ली मोड़ दिया गया था। हालांकि सभी धमकियां फर्जी निकली हैं।

मीरांपुर समेत नौ विधानसभा सीटों पर 13 नवंबर को मतदान, 23 को नतीजे

नई दिल्ली, 15 अक्टूबर (एजेंसी)। यूपी उपचुनाव को लेकर आज चुनाव आयोग ने तारीख का एलान किया। उत्तर प्रदेश की नौ विधानसभा सीटों पर 13 नवंबर को उपचुनाव होंगे और 23 नवंबर को नतीजे आ जाएंगे। बता दें कि प्रदेश की 10 सीटों पर उपचुनाव होने थे लेकिन कोर्ट में दायर याचिका की वजह से मिर्ज़ापुर में उपचुनाव की तारीख का एलान नहीं किया गया है। यूपी के साथ ही पंजाब उपचुनाव और मद्रास-झारखंड उपचुनाव को चुनावी मतदान का भी एलान किया गया।

नई दिल्ली, 15 अक्टूबर (एजेंसी)। प्रियंका गांधी केरल की वाननाड लोकसभा सीट से चुनाव लड़ेंगी। कांग्रेस पार्टी ने प्रियंका को प्रत्याशी बनाने की औपचारिक घोषणा कर दी है। पार्टी महासचिव केशी वेणुगोपाल ने प्रियंका को प्रत्याशी बनाए जाने का एलान किया। बता दें कि प्रियंका खुद भी वाननाड से पार्टी का प्रतिनिधित्व करने की लेकर हमीम बुर चुकी हैं। विगत जून महीने में पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष खरो के भी घोषणा के बाद प्रियंका ने कहा था कि यहां से चुनाव लड़ना उनका संभावित विकल्प है। वाननाड से निवृत्त होने पर प्रियंका पहाली का फिजिकल फिटनेस की सत्यता बर्तेंगी। वह 2019 के लोकसभा चुनाव से पहले सक्रिय जनजीवन में उतरी थीं। उसके बाद से वह पार्टी महासचिव की जिम्मेदारी निभा रही हैं। निवृत्त आयोग द्वारा वाननाड लोकसभा उपचुनाव की घोषणा के तुरंत बाद कांग्रेस ने प्रियंका गांधी की उम्मीदवारी वाली सूची जारी की। केंद्रीय की ही दो खाली विधानसभा सीटों पर उपचुनाव में परचम लड़ेंगी। सच रहलुन अनुकूलित चुनाव लड़ेंगी। इसके अलावा मकुत्तलिन जाति के लिए अरविंद चेल्लारामा विधानसभा सीट से पार्टी ने महिला नेता गण्य हरिदस को उम्मीदवार बनाया है।

छात्राओं से गंदी बात के मामले में शिक्षक को निर्दोष बताते हुए माकियू अराजनैतिक ने चेतावनी दी

मुज़फ़्फ़रनगर, 15 अक्टूबर (बु.)। शनिवार को सचवाचक नामा क्षेत्र के गांव सिकन्दरपुर के कर्मोच्च विद्यालय के सहायक अध्यापक प्रदीप कुमार पर छात्राओं से गंदी बात करने का आरोप लगा था। स्वयं छात्राओं ने साक्षात्कार देते हुए वीडियो के जरिये अपराध के विषय में कहा था कि उक्त घटना के पीछे प्रभावकारिता की कुली कब्जाने का मामला सामने आयेगा और जसलकी मास्टर मांड एक शिक्षिका बनावई जा रही है। भाकियू अराजनैतिक के ब्लॉक अध्यक्ष उदकर कुशलवीर सिंह का कहना है कि उक्त मामले में जांच के बाद यदि अत्याधिक की बहाली न की जाय तो वे डीएम कार्यालय की तरफ कूच करेंगे और इस बात का उमकत विरोध करेंगे कि बिना किसी जांच के उक्त शिक्षक को कैसे हटा दिया गया। शाम पांच बजे के बालुत उक्त घटना प्रदर्शन में नायब तहसीलदार बरत प्रदीप देवी, खंड शिक्षा अधिकारी कमलेशा बाबू व हरेंद्र पाल सिंह पहुंचे, जहां उक्त अधिकारियों ने जांच के बाद शिक्षक को बहाल करने का आश्वासन दिया तब जाकर उन्हें बराम समाप्त किया गया। घने दौरान इंशर सिंह, हरिन सिंह, रजनीश त्यागी, एजाज, अखतम आदि सैकड़ों ग्रामीण उपस्थित रहे।

कोठी बिकाऊ है

266 वर्ग मीटर (40x66 फीट) में नयी इमारत पल्लो लेवर्न की ऊंचाई 14 फीट है इतल लोरी (लोन्ग साइड थ्री डी) 68MK ग्रुपिंग रूम, डाइनिंग रूम, किचन, स्लैबर हर मॉडल पर, (3 कार पार्किंग)

निकटविकीपी डेवी अडिग, गॉपी कालोनी

श्रीकांत 9758337229

वाहन की चपेट में आए बाइक सवार की मौत, एक घायल

बुढ़ाना, 15 अक्टूबर (बु.)। एक अज्ञात वाहन की चपेट में आकर बाइक सवार एक युवक की दर्दनाक मौत हो गयी, जबकि एक युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। बुढ़ाना पुलिस में घायल युवक को सीएससी विजयवार्धन युवक के शव को पोस्टमार्टम हाइल में भिजवाने की तैयारी शुरू कर दी थी। निती जानकारों के अनुसार बुढ़ाना निवासी फाजिल अहमद नाम का एक युवक अन्य युवक के साथ मुज़फ़्फ़रनगर से बाइक पर सवार होकर बुढ़ाना आ रहे थे। घटना लगभग आज मंगलवार को देर रात आठ बजे की है, जब वे बुढ़ाना कोतवाली की उमरपुर चौकी क्षेत्र के गांव शाहजम्बर और मीरपुर विखरपुर के बीच में आए, तो अंधेरे में एक अज्ञात वाहन फिकअप चालक ने बाइक में फिकअप की जोरदार टक्कर मार दी और वाहन सफिर फाट हो गया। उभर टक्कर लगते ही बाइक पर सवार एक युवक की गंभीर पर हो मौत हो गयी, जबकि फाजिल नाम का दूसरा युवक घायल हो गया। घटना की सूचना आते जाते राहगीरों ने उमरपुर पुलिस चौकी प्रभारी सुंदर पाल को दी, तो वे तुरंत पुलिस बल लेकर चंड मिनामें में ही घटनास्थल पर पहुंचे और घायल युवक को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र बुढ़ाना में भर्ती कराते हुए घटना की सूचना अपने उच्च अधिकारियों को देकर शव को पोस्टमार्टम हाइल भिजवाने की तैयारी शुरू कर दी थी। युवक की पहचान नहीं हो पाई।

नौ साल बाद पाकिस्तान पहुंचा भारत का कोई विदेश मंत्री

इस्लामाबाद, 15 अक्टूबर (एजेंसी)। विदेश मंत्री एस. जयशंकर मंगलवार को पाकिस्तान के इस्लामाबाद पहुंचे थे वहां शंयाई सहयोग संधि (एससीओ) के सम्मलेन में हिस्सा लेंगे। यह भारत के किसी विदेश मंत्री की तरफ से नौ साल बाद पाकिस्तान का दौरा है। पाकिस्तान इस साल 15 और 16 अक्टूबर को एससीओ संधि का आयोजन कर रहा है। जयशंकर का स्वागत करने के लिए नूर खान एयरबेस पर कई पाकिस्तानी अफसर मौजूद रहे। गौरालन है कि बीते नौ वर्षों में कश्मीर और सीमापार आतंकवाद के मुद्दों को लेकर दोनों देशों के रिश्ते ठंडे रहे हैं। ऐसे में किसी भी भारतीय मंत्री की तरफ से पाकिस्तान का दौरा दूर की कोढ़ी ही था। बता दें कि पाकिस्तान जाने वाली आखिरी विदेश मंत्री सुष्मा स्वराज रही थीं। वे दिसंबर 2015 में अमीरगिबानाथ के कार्यकाल में हिस्सा लेने के लिए इस्लामाबाद पहुंची थीं। एससीओ की बैठक में भाग लेने के लिए विदेश मंत्री एस. जयशंकर के पाकिस्तान पहुंचने से कुछ घंटे पहले ही कहा कि वह इस प्रभावशाली क्षेत्रीय समूह के विभिन्न तंत्रों से सक्रिय रूप से जुड़ा हुआ है। दूसरी तरफ विदेश मंत्रालय ने कहा, एससीओ से साथ मिलाया और अभिवादन किया।

बहराइच हिंसा: पीड़ित परिवार को सीएम ने दिए 10 लाख, आवास

बहराइच, 15 अक्टूबर (एजेंसी)। लखनऊ में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से मुलाकात के बाद बहराइच हिंसा में मारे गए युवक रामगोपाल मिश्रा के परिवार को 10 लाख रुपये दिए गए। इस दौरान मिश्रा शम छत्र बड़े एसडीएम अखिलेश सिंह, डीडीओ राजकुमार समेत अन्य अधिकारी गांव पहुंचे। सभी ने पीड़ित परिवारों को 10 लाख की सहायता राशि का चेक भेंट किया। साथ ही मुख्यमंत्री आवास व शौचालय का स्वीकृति पत्र भी दिया। एसडीएम ने बताया कि ये मुख्यमंत्री की ओर से भेंट किया गया है। परिवारों से मुलाकात के बाद मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा था कि बहराइच की दुर्भाग्यपूर्ण घटना में काल-कर्मलित हुए युवक के शोक संतप्त परिवारों से आज लखनऊ में भेंट की। दुःख की इस चड़ी में उत्तर प्रदेश सरकार पूरी संवेदनशीलता और प्रतिक्रमिता से पीड़ित परिवार के साथ खड़ी है। अथर्वस रहें, पीड़ित परिवार को न्याय दिलाता उत्तर प्रदेश सरकार की शीर्ष प्राथमिकता है। इस

अज्ञात वाहन की टक्कर से बाइक सवार की मौत

मीरापुर, 15 अक्टूबर (बु.)। रामराज थाना क्षेत्र के गांव हुसैनपुर निवासी एक व्यक्ति की बाइक में सोमवार की देर रात को बाइक पर सवार होकर ड्यूटी जाते समय रास्ते में अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी, जिसके बाद बाइक सवार व्यक्ति की मौत हो गई। दुर्घटना में बाइक की मौत हो जाने से परिवार में कोहराम मचा हुआ है। रामराज थाना क्षेत्र के गांव हुसैनपुर निवासी रजिंकत पुत्र बोबिंद ने रामराज थाने पर तहरीर देते हुए बताया कि सोमवार की देर शाम लगभग 8:15 बजे उसके पिता बोबिंद बाइक पर सवार होकर घर से गऊशाला के निरहट स्थित मन्ना लेन केन्द्र पर ड्यूटी करने जा रहे थे, तभी किसी अज्ञात वाहन ने बोबिंद की बाइक में टक्कर मार दी, जिसके बाद बोबिंद गंभीर रूप से घायल हो गया। गांव के किसी व्यक्ति की सूचना के बाद रिकॉर्ड मॉके पर पहुंचा तथा तुरंत घायल बोबिंद को उठाकर मवाना के अस्पताल में लेकर गया, जहां पर चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। दुर्घटना में बोबिंद की मृत्यु हो जाने से परिवार में कोहराम मचा हुआ है। मृत्यु के बाद रामराज पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवा दिया है। रामराज थाना प्रभारी दीपक चौधरी ने बताया कि मृतक के पुत्र की तहरीर पर मुकदमा दर्ज किया जा रहा है, जल्दी ही अज्ञात वाहन को पकड़ा जाएगा।

बहराइच हिंसा: पीड़ित परिवार को सीएम ने दिए 10 लाख, आवास

बहराइच, 15 अक्टूबर (एजेंसी)। लखनऊ में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से मुलाकात के बाद बहराइच हिंसा में मारे गए युवक रामगोपाल मिश्रा के परिवार को 10 लाख रुपये दिए गए। इस दौरान मिश्रा शम छत्र बड़े एसडीएम अखिलेश सिंह, डीडीओ राजकुमार समेत अन्य अधिकारी गांव पहुंचे। सभी ने पीड़ित परिवारों को 10 लाख की सहायता राशि का चेक भेंट किया। साथ ही मुख्यमंत्री आवास व शौचालय का स्वीकृति पत्र भी दिया। एसडीएम ने बताया कि ये मुख्यमंत्री की ओर से भेंट किया गया है। परिवारों से मुलाकात के बाद मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा था कि बहराइच की दुर्भाग्यपूर्ण घटना में काल-कर्मलित हुए युवक के शोक संतप्त परिवारों से आज लखनऊ में भेंट की। दुःख की इस चड़ी में उत्तर प्रदेश सरकार पूरी संवेदनशीलता और प्रतिक्रमिता से पीड़ित परिवार के साथ खड़ी है। अथर्वस रहें, पीड़ित परिवार को न्याय दिलाता उत्तर प्रदेश सरकार की शीर्ष प्राथमिकता है। इस

अज्ञात वाहन की टक्कर से बाइक सवार की मौत

मीरापुर, 15 अक्टूबर (बु.)। रामराज थाना क्षेत्र के गांव हुसैनपुर निवासी एक व्यक्ति की बाइक में सोमवार की देर रात को बाइक पर सवार होकर ड्यूटी जाते समय रास्ते में अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी, जिसके बाद बाइक सवार व्यक्ति की मौत हो गई। दुर्घटना में बाइक की मौत हो जाने से परिवार में कोहराम मचा हुआ है। रामराज थाना क्षेत्र के गांव हुसैनपुर निवासी रजिंकत पुत्र बोबिंद ने रामराज थाने पर तहरीर देते हुए बताया कि सोमवार की देर शाम लगभग 8:15 बजे उसके पिता बोबिंद बाइक पर सवार होकर घर से गऊशाला के निरहट स्थित मन्ना लेन केन्द्र पर ड्यूटी करने जा रहे थे, तभी किसी अज्ञात वाहन ने बोबिंद की बाइक में टक्कर मार दी, जिसके बाद बोबिंद गंभीर रूप से घायल हो गया। गांव के किसी व्यक्ति की सूचना के बाद रिकॉर्ड मॉके पर पहुंचा तथा तुरंत घायल बोबिंद को उठाकर मवाना के अस्पताल में लेकर गया, जहां पर चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। दुर्घटना में बोबिंद की मृत्यु हो जाने से परिवार में कोहराम मचा हुआ है। मृत्यु के बाद रामराज पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवा दिया है। रामराज थाना प्रभारी दीपक चौधरी ने बताया कि मृतक के पुत्र की तहरीर पर मुकदमा दर्ज किया जा रहा है, जल्दी ही अज्ञात वाहन को पकड़ा जाएगा।